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  .............. لرقم:ا        .......     .............................. اللقب:......................................................             الاسم:
 

 ن) 06(  أعط المصطلح المناسب لكل تعريف مما يلي:: الأول التمرين

 الحليب يساهم في إفراز هرمون يؤمن تقلصات الولادة و-1
..............................................................................................................................................

.وFSHعضو من الجهاز العصبي يفرز هرمون -2 LH

..............................................................................................................................................
عضو يزول بعد الولادة وهو يصل بين الأم وجنينها خلال فترة الحمل.-3

..............................................................................................................................................
تأثير يمارسه البرولاكتين على المعقد تحت السريري النخامي .-4

..............................................................................................................................................
 الظواهر الهرمونية والآلية التي تؤدي إلى طرد الجنين ولواحقه  خارج الرحم.مجموع -5

..............................................................................................................................................
 .آلية تسمح بقذف الحليب من ثدي الأم-6
.............................................................................................................................................. 

 ن) 70(  بما يناسبها في الفقرة التالية: تإملأ الفراغا :الثاني التمرين
ة ـتيجارج الرحم نن ولواحقه خـطرد الجنيـتتسبب ب................................ ة وــآلي ربظواهوج الحمل ـيت

ا العضلية ـالخلاي رزة من قبلضلات الرحم بتحفيز من ................................ المفعـل ................................

هرمون ـــلاجئ ــلمفار الانخفاض ـ.... إث......................بل ..........ـرز من قـن المفـرمون الأوسيتوسيـللرحم و ه

 ............................................................... بعد ضعف ................................في الأيام الأخيرة من.

 ن) 70( :أكمل الجدول التالي :التمرين الثالث
 المستهدفالعضو  العضو الفرز الهرمون

 الفص الخلفي للغدة النخامية........................
........................ 

........................

 ...................... ........................ ستغلنديناتوالبر

FSH وLH ...................... ................... 

 �لتوف	ق �لجميعع

 في مادة علوم الطبيعة و الحياة فصل الثالثال إختبار
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أعط: الأولالأوللتمرينالتمرين am1-هرمون يؤهرمون يؤمن تقلص
....................................

من الجهاز العصضو من الجهاز العصبي
...................................

 الولادة وهو يل بعد الولادة وهو يصل
...................................

ن على المعقد تلاكتين على المعقد تحت
...................................

ة التي تؤدي إلوالآلية التي تؤدي إلى ط
.....................................

............................................

ن)ن)7700(( لية:

بتتسبب ب ـن ويــــطرد الجطرد الجنيبــب

فففرزة مرزة من......... المف............... المف

لماـر الانخفاضر الانخفاض ثـإث.... إث

.............................ة من.
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